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HAmsn: UnHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.06.2009 22:05:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.06.2009 23:55:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/175817/answer/175818




3opaBcTByUTe, MHHA!
BarmeMy MyxXKy HyzKHa OYHasi KOHCYJIbTAIlds aHIPOJIOTa AJIST OCMOTPa, 00CIeNOBaHuUS U JIEeYEHHUS.

BeposATHOCTL HacTymIeHus: 6ePEMEHHOCTH IIPU TaKOo# ClIepMOrpaMMOy €CTh, HO OHa CHUXKEHa. B
KpailiHeM ciy4yae MOXHO npuberayTs K IKO.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



